
PRVI IN2ENJERI GEODEZIJE NA
I STUPNJU STUDIJA GEODETSKOG

FAKULTETA U ZAGREBU
Od 22. do 27. travnja ove godine di

plomirali su na Samostalnom prvom
stupnju studija Geodetskog fakulteta:

Josip KRlžOVAN, rođen 3. XII
1934. u Vel. Korenovom. U pismenom
dijelu završnog ispita kandidat je iz
radio slijedeći zadatak: Izjednačenje
poligonske mreže približnom metodom
uvjetnih mjerenja.

!van CAR, rođen 7. XII 1929. u Ma
nestrima. Pismeni rad završnog ispita:
Idejni projekt ceste III reda sa kolni
kom širine S metara.

Bogdan KRALJ, rođen 15. XI 1933.
u Zagrebu. Pismeni rad završnog ispi-

ta: Idejni projekt željezničke pruge II
reda.

VLadinzir KRčMAR, rođen 26. V
1940. u Bjelovaru. Pismeni rad završ
nog ispita: Hidrološki proračun mikro
akumulacije »Breznica« za natapanje.

NOVE KNJIGE

Prof. dr inž. Nikola CUBRANIC:
Teorija pogrešaka s računom izjedna
čenja • Izdanje »Tehnićke knjige«, Za
greb, 1967. Stranica 391. Cijena N. din.
50,00.

Prof. mz. Slavko MACAROL:
Praktična geodezija • Izdanje »Tehnič
ka knjiga«, Zagreb, 1968. Stranica 723.
Cijena N. din. 100,00.

IN MEMORIAM JAROMIRU MARAšEK

Dan 22. septembra 1967. godine,
nakon duže bolesti, umro je u Sara
jevu Jaromir Marašek, geodeta i je
dan od pionira katastarske službe u
Bosni i Hercegovini.

Jaromir Marašek rodio se 9. marta
1886. g. u Karlovcu, a tehničku školu
završio je 1909. godine u Sarajevu.

Gotovo SO godina Marašek Jaromir
radio je u službi katastra u Bosni i
Hercegovini.

Odmah po završetku tehničke ško
le stupa u službu katastra u Sarajevu,
a zatim službuje u mnogim mjestima
Bosne i Hercegovine. Na njegove ra
dove i sada nailazimo u Nevesinju,
Gacku, Bileću, Trebinju, Foči, Grača
nici kao i u drugim mjestima širom
BiH. Svi njegovi radovi izvršavani su
uvijek uredno i pedantno i mogu slu
žiti kao primjer stručnog i savjesnog
rada.

Poslije Oslobođenja kada je tre
balo obnoviti katastarsku službu u
SRBiH pošto je katastar, uslijed rat
nog pustošenja, bio djelomično uni
šten i dezorganizovan Jaromir Mara
šek nastavlja sa radom u Republičkoj
Geodetskoj upravi gdje je sa svojim
iskustvom i radom mnogo doprinio
na pripremanju raznih uputstava za

obnovu katastra i obuku novih mla
dih kadrova u BiH.

U službi katastra ostao je punih
43 godine kao aktivni službenik, a na
kon toga je otišao u zasluženu miro
vinu .I kao penzioner nastavio je da
radi. ne iz neke materijalne koristi
niti potrebe većl zato što Marašek Ja.
romir nije mogao bez rada jer je u
radu nalazio zadovoljstvo što ga je
održavalo i osvježavalo te je radi to
ga bio voljan da radi i bez ikakove
materijalne koristi.

U kontaktu sa mlađim kolegama
bio je pristupačan i uvijek spreman
da sa svojim bogatim iskustvom, na
ročito u bosanskom katastru, pruži
nesebično pomoć i da savjet svakome
tko mu se obratio.

Smrću Jaromira Marašeka geodet
ski stručnjaci u Bosni i Hercegovini
gube iz svoje sredine najstarijeg ko
legu, pionira katastarske službe uBiH,
ali će im ostati u dugom sjećanju nje
gov lik vrlo savjesnog i pedantnog
službenika, odličnog stručnjaka, vese
log i druželjubivog kolege koji je ži
vio i radio za geodetsku struku i slu
žbu.

Neka je slava pokojnom kolegi Ja-
romira Marašeku! A. A. 
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IN MEMORIAM ćAMILU čAMPARA

12. decembra 1967. godine napustio
nas je zauvijek još jedan od naših za
služenih i uvaženih kolega - geodeta
Camil ćampara, Njegovi posmrtni o
staci ispraćeni su i sahranjeni uz u
čežće brojnih prijatelja i građanstva
u Banjoj Luci, gdje je posljednjih go
dina radio kao službenik Geodetske
uprave SRBiH i Geodetskog zavoda u
Sarajevu,

Rodio se 23. XII 1909. godine u ze
mljoradničkoj porodici u Gacku, gdje
je pohađao i završio osnovnu školu
i ruzu gimnaziju. školovanje je nasta
vio u Srednjoj tehničkoj školi u Sa-

rajevu i Beogradu, a diplomski ispit
položio juna 1931. godine na geometar
skom odsjeku Geodetske tehničke ško
le u Beogradu.

Prije rata radio je dugo vremena
na novom premjeru u više mjesta u
Srbiji, a poslije rata na sprovođenju
agrarnih operacija i raznim pre
mjeravanjima vezanim za obnovu
i izgradnju zemlje na teritoriji Bosne

iHercegovine. U toku rata pripadao
je narodnooslobodilačkom pokretu, a
u NOR-u je aktivno učestvovao od po
četka 1944. godine. Dugogodišnji rad
na terenu, te ratni i posljeratni na
pori nisu ostali bez posljedica za nje
govo zdravlje, pa je rano počeo po
bolijevati. Bio je vrstan geodetski stru
ćnjak i uzoran čovjek koji je svoje
stručno znanje i bogato iskustvo ne
sebično prenosio na mlađe. Gdje god
je živo i radio, makar i kratko vrije
me, pok. Camil je svojom vedrinom,
druželjubivošću brzo sticao veliki broj
poštovalaca i prijatelja. Nesebično je
pomagao isvoje bliže i brinuo se za
njih. Za svoj predani i nesebičan rad
više puta je nagrađivan; odlikovan
je i ordenom rada III reda.

Smrću pok. čamila izgubili smo ne
samo jednog od najboljih stručnjaka,
nego uzornog druga - čovjeka, koji će
nam ostati u trajnoj uspomeni i sje
ćanju.

Kabil Salih
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